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参加者アンケート  

実施概要 

QR コード読み取りによるアンケートフォーム形式で実施。 
 
 回答   17 件（延参加者数は 18 ⼈） 
 
（注意） 
１回⽬アンケート時の回答が 1 ⼈分⽋けていたため、全体⺟数は 17 件となっている。 
延参加者数 18 ⼈と異なっている点を注意されたい。 
 

 

 

 
＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝ 

 
 
・「１回⽬」参加者 10 ⼈のうち、アンケートに協⼒いただいた⽅が 9 名（⻘８・オレンジ１） 
・「２回⽬」参加者 8 ⼈のうち、アンケートに協⼒いただいた⽅が 8 名（⾚２・オレンジ６） 
 
 

＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝ 
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・アンケート上では「⼥性」が 11 ⼈、「男性」が 6 ⼈だった。 
・実際の内訳は、１回⽬：「⼥性」7 ⼈「男性」3 ⼈、２回⽬：「⼥性」5 ⼈「男性」3 ⼈。延⼈数で「⼥
性」12 ⼈「男性」6 ⼈であった。 
 

 
＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝ 

 
・70 代以上が 9 ⼈、40 代が 5 ⼈、50 代が 3 ⼈だった。 
・40 代の参加者、50 代の参加者は、全て⼥性となっている。（男性の参加者は、全て 70 代以上） 
 
 
 

＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝ 

 
・「テレワークをしている、していたので」が 3 ⼈、「今後テレワークをしたいので」が 5 ⼈、「テレワー
クは関係ないが、興味があった」が 9 ⼈であった。 
 
 

＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝ 
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・「これからもテレワークを続けたい」が 5 ⼈、「これからテレワークを始めてみたい」⽅が 9 ⼈、「テレ

ワークに興味を持った」は 11 ⼈と約 65％を占めた。 
 
 

＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝ 
 

 
・セミナーの講義内容について、「難しかった」が 3 ⼈、「かんたんすぎた」が 1 ⼈であった。「ためにな

った」「おもしろかった」の回答は、それぞれ８割を超えている。 
・「難しかった」を選んだのは、70 代⼥性２、50 代⼥性１であった。 
 

＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝ 
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【特に参考になった点】  ＊原⽂ママ 
Q9 の 

おすすめ度 
スコア 

・ゼロから教えていただけたので全てがとても参考になりました。不安を解消できて本

当に助かりました！ありがとうございます！ 

・会議   

・基本的な使い⽅がよく理解できました。 

・ミュート解除など 

・ズームで出来ること 

・すべてが新しいことで参考になりました 

・ホワイトボード 

・すべて 

・全てがとても参考になりました！不安を解消できて本当に助かりました。 

 ２回⽬も楽しみにしています。 

・ドライブについて初めて知ることができたのが⼤変助かりました！ 

・データの保存法⽅ 

・難しくついていくのがたいへんだった。 

・共有するとか、ドライブとパソコン保存の違いとか。 

・共有 

・zoom の使い⽅。Google のアプリの使い⽅ 

・エクセル 

⑩ 

 

⑩ 

⑧ 

⑧ 

⑦ 

⑩ 

⑩ 

⑩ 

⑩ 

 

⑩ 

⑥ 

③ 

⑩ 

⑩ 

⑩ 

⑩ 

 
 
 

＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝ 

   
 

【今後、習いたいこと】  ＊原⽂ママ 
Q9 の 

おすすめ度 
スコア 

・チャット エクセルなど 

・ホストになるやり⽅をゆっくりと知りたいです 

・実際に⾃分のアカウントを持って、ズームの中に⼊っていきたい。 

・さらに深くしりたいと思います 

・今の時点では、どの様な内容が有るかわからない 貪欲に 

⑩ 

⑧ 

⑦ 

⑩ 

⑩ 
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・Teams お願いします！ 

・写真で、遠くの⼈とやりとりしたかった。 

・まだ学習したことが⾝についてないので、繰り返し実践したいと。あと、パワーポイ

ントのように、プレゼンの⽅法とか学びたい。 

・ホームページの作り⽅ 

・今回学べなかった他のアプリ。マップとか知りたかった。 

・貪欲に。PCでできることはなんでも。業務でつかうアプリ 

⑩ 

③ 

⑩ 

 

⑩ 

⑩ 

⑩ 

 
 

＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝ 
 

 
 

・セミナーについて、「おすすめしたい」で 10 を選んだ⼈が 12 ⼈で 70％を超えている。 
・「おすすめしたい」で３を選んだ⽅は 70 代⼥性の⽅で、7 の⾃由回答で「難しくついていくのがたいへん
だった。」と記載していた。 
 
 
 

＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝＝ 

 

 

 

 


